
“Solicita ao Poder Executivo pedido de 

informações acerca da adesão do município à 

plataforma “Contrata + Brasil” do Governo 

Federal que conecta pequenos negócios, 

principalmente as MEIs (Microempreendedores 

individuais) com as oportunidades em 

contratações públicas, conforme especifica.”. 

 
 

 

 

Senhor Presidente,  

 

Requeiro a Mesa que seja expedido ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, pedido de informações 

acerca da adesão do município à plataforma “Contrata + Brasil” do governo federal que conecta pequenos 

negócios, principalmente as MEIs (Microempreendedores individuais) com as oportunidades em contratações 

públicas, conforme especifica. Dessa forma, requeiro as seguintes informações: 

 

 

1- Tendo em vista que a prefeitura já realiza as suas licitações utilizando o SIASG, já 

foram seguidos os passos de cadastro na plataforma através dos perfis DEMCOMPRAB e 

AUTCOMPRAB? 

 

2- Por se tratarem de licitações que objetivam os pequenos reparos, e visando a 

zeladoria dos ambientes públicos, seria possível realizar um levantamento dos prédios públicos 

para que essas contratações possam ser iniciadas? 

 

3- Será possível realizar uma parceria com a ACAI (Associação Comercial) para instruir 

os pequenos empresários do município no sentido de se cadastrar na plataforma para  prestarem 

serviços para a Prefeitura?  

 

4- Além da parceria com a ACAI, seria possível uma divulgação desta oportunidade por 

parte do município para que os microempreendedores sejam atraídos para a prestação desses 

serviços? 

 

5- A plataforma visa as pequenas contratações e também o fortalecimento da economia 

local, a prefeitura pode dar preferência ao microempreendedor do nosso município nessas 

contratações? 

 

 

Por se tratar de uma plataforma desburocratizada, as contratações seriam muito mais ágeis do que um processo 

licitatório comum que demanda um grande tempo para ser finalizado. Utilizando deste pensamento, nenhum 

prédio ou instituição pública ficaria desamparado caso aconteça algum tipo de infortúnio. Além disso, o 

microempreendedor teria espaço nas contratações divulgadas pelo município, tendo em vista a burocracia de um 

processo licitatório comum conforme dito anteriormente. O microempreendedor local tendo esse espaço seria de 

grande importância para a economia do município. 
 

Sala “Dom Idílio José Soares”, 17 de fevereiro de 2025. 

Alexandre Firmino Alves 

Vereador 
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